

Szpital Specjalistyczny nr 2
Batorego 15
41-902 Bytom

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na **"Grupowe ubezpieczenie na życie dla pracowników Szpitala Specjalistycznego nr 2"** – znak sprawy 33/33PN/2023.

Zamawiający, **Szpital Specjalistyczny nr 2**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 3

Pytanie 1

Wykonawca prosi o ponowną analizę i przychylenie się w pełni do tez zawartych w pytaniu 1 zestawu „Pytanie nr 1” – wymóg zaoferowania jednostek chorobowych w brzmieniu definicji określonym przez Zamawiającego, przy jednoczesnym bardzo wąskim zakresie dopuszczalnych wyłączeń i ograniczeń może wpłynąć znacząco na wysokość składki pozbawić Wykonawców możliwości dalszego uczestnictwa w postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje stanowisko i nie wyraża zgody na modyfikację zapisów OPZ oraz dostosowanie ich do zapisów zawartych w OWU Wykonawcy.

Zamawiający ma obowiązek prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców.

Określając przedmiotowy zakres zamówienia poprzez jednakowe dla wszystkich wymagania zakresu ochrony ubezpieczeniowej oraz dopuszczalnych wyłączeń Zamawiający spełnia przepisy Ustawy Pzp. Dostosowanie opisu przedmiotu zamówienia, w szczególności w odniesieniu do definicji oraz wyłączeń odpowiedzialności, do oczekiwań poszczególnych Wykonawców spowodowałoby naruszenie tych zasad.

Zamawiający dopuszcza stosowanie redakcji definicji poszczególnych jednostek

chorobowych zamieszczonych w ogólnych warunkach ubezpieczenia stosowanych przez Wykonawców, tylko i wyłącznie, jeśli nie ograniczają ani nie zawężają zakresu oczekiwanej ochrony ubezpieczeniowej w stosunku do treści definicji zamieszczonych w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 2

Prosi o wyjaśnienie, jak ma postąpić Wykonawca, którego warunki indywidualnej kontynuacji spełnią wymogi określone w dziale VII.1 OPZ? Czy w tym momencie musi (co może sugerować odpowiedź na pytanie nr 9) przedstawić alternatywną wersję oferty indywidualnej kontynuacji?

Dla Wykonawców, których procedury nie przewidują możliwości oferowania alternatywnych wersji produktów indywidualnie kontynuowanych może być to powodem do odstąpienia od dalszego postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że oferta Wykonawcy, której warunki indywidualnej kontynuacji będą spełniały wymogi określone w dziale VII.1 OPZ, w sytuacji gdzie wersja oferty indywidualnej kontynuacji będzie analogiczna zarówno dla pkt a) jak i pkt b), będzie oceniona jako spełniająca warunki i nie zostanie odrzucona.

Pytanie 3

Załącznik nr 1 OPZ, III pkt 1.10 oraz Załącznik nr 8 Projektowane istotne postanowienia umowy §5 ust. 7 Wykonawca prosi o ponowne rozpatrzenie możliwości zmiany zapisów, gdyż wezwania do zapłaty nie są wysyłane do pierwszej składki.

Czy Zamawiający zgodzi się, aby ww. zapisy nie odnosiły się do pierwszej składki, której wpłata w terminie jest niezbędna do nadania początku odpowiedzialności?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby zapisy Załącznika nr 1 OPZ, III pkt 1.10 oraz Załącznika nr 8 Projektowane istotne postanowienia umowy §5 ust. 7 nie odnosiły się do pierwszej składki i dokonuje zmiany ww. zapisów na następujący:

„W przypadku nie opłacenia w terminie przez Zamawiającego drugiej lub kolejnej składki miesięcznej w całości lub części Wykonawca nie odstąpi od wykonywania usługi, będącej przedmiotem zamówienia, nie spowoduje to również wygaśnięcia ochrony ubezpieczeniowej, ani ustania odpowiedzialności Wykonawcy z upływem terminu płatności składki. W takim wypadku Wykonawca wezwie Zamawiającego do zapłaty zaległej składki wyznaczając mu w tym celu co najmniej 14 dniowy termin, poczynwszy od daty doręczenia wezwania. W razie bezskutecznego upływu dodatkowego terminu, o którym mowa w zdaniu poprzednim, umowę uważa się za wypowiedzianą przez Zamawiającego, a umowa ubezpieczenia rozwiązuje się z upływem dodatkowego terminu, nie później jednak niż z upływem okresu, na który została zawarta.

W wezwaniu do zapłaty składki Wykonawca powinien podać do wiadomości Zamawiającego skutki niezapłacenia składki w dodatkowym terminie.”

Pytanie 4

Załącznik nr 1, OPZ, I pkt 13

Czy wykonawca zgodzi się na modyfikację części zapisu na następujący:

Odpowiedzialność Wykonawcy w stosunku do danego Ubezpieczonego kończy się w dniu

zaistnienia którejkolwiek z poniższych okoliczności:

- (...)
- braku zapłaty składki za dany miesiąc, z upływem 1 miesiąca, licząc od końca okresu, za który została przekazana ostatnia składka.
- (...)

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko i nie wyraża zgody na zmianę zapisu OPZ.

Pytanie 5

Załącznik nr 1, OPZ, VIII pkt 13 oraz Załącznik nr 9, Projektowane postanowienia umowy, § 7 pkt 2

W nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi Wykonawca prosi o ponowne rozpatrzenie zmiany zapisów. Czy Zamawiający zgodzi się, aby potwierdzenie zawarcia ubezpieczenia/ certyfikaty były wystawione tylko dla osób ubezpieczonych w pierwszym miesiącu obowiązywania umowy, a dla osób objętych ubezpieczeniem w pozostałych miesiącach tylko na wniosek Zamawiającego/Ubezpieczonego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko i nie wyraża zgody na wnioskowane przez Wykonawcę zmiany.

Zamawiającemu zależy aby certyfikaty potwierdzające zawarcie ubezpieczenia były wystawione dla wszystkich Ubezpieczonych, niezależnie od momentu przystąpienia do ubezpieczenia.

Zamawiający

KIEROWNIK
Działu Kadr i Płac

mgr Ilona Gąbrowska